
Pismeni deo ispita iz predmeta:           HIDRAULIKA           septembarski 1    ispitni rok   01.09.2000.

1. zadatak

Rezervoari "A" i "B" su spojeni pomo}u cevi ( ) na kojoj se nalazi manometar . Za situaciju 
prikazanu na crte`u, o~itavawe na manometru  pokazuje hidrostati~ki  pritisak od (329.44 KPa).

Odrediti proticaj  Q  kao i kotu vode u rezervoaru "B". Nacrtati u odgovaraju}oj razmeri 
energetsku i pijezometarsku liniju.

D = 100 mm

2. zadatak

Odrediti otvor ustave (e = ?) za slu~aj kada  se hidrauli~ki skok formira (100 m) uzvodno od ustave.

Podaci potrebni za prora~un su prikazani na skici (liniju nivoa  iza ustave ne treba ra~unati).

3. zadatak

Proticaj kroz instalaciju prikazanu na skici (verzija Darsijevog aparata) meri se pomo}u 
Tompsonovog preliva na rezervoaru "B". Visina vode nad temenom Tompsonovog preliva je ( ).

Koriste}i ostale podatke sa crte`a, odrediti Darsijev koeficijent filtracije za porozan 
materjal sme{ten u kru`noj cevi ( ) koja spaja rezervoare "A" i  "B".
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